



Zn.: P-048/17/Ha

Vyřizuje: Ing. [redacted]

Exp. : E-mailem 29.6. 2017

V Praze dne 29.6. 2017

Český Aeroholding, a.s. /PIT/RPS/RIO/TCH
Vážený pan Ing. [redacted]
Jana Kašpara 1/1069
160 08 Praha 6

Věc: Letiště Praha Ruzyně
Přemístění znaků u TWY D a F
Cenová nabídka na zhotovení dokumentace pro provedení stavby (DPS)

Vážený pane [redacted]!

Na základě Vaší ústní poptávky Vám sděluji, že naše nabídková cena za vyhotovení zjednodušené projektové dokumentace pro provádění stavby (DPS) pro výše uvedenou akci, která bude níže uvedeného rozsahu a plnění, činí [redacted] Kč bez DPH :

- 1) SZZ** – přemístění 2 ks stávajících prosvětlených informačních znaků vč. příslušenství v pozicích TWY D/F a TWY F/D na úroveň nových mezilehlých vyčkávacích míst (MVM), realizovaných v rámci stavby „Oprava TWY F mezi RWY 12-30 a TWY L“ vč. rozšíření stávající primární smyčky VS 640 v potřebném rozsahu.
- 2) Stavební úpravy** – vybudování cca 150 m kabelovodu vč. 3 ks šachet v terénu podél TWY F, vybourání 2 ks stávajících betonových základů vč. odláždění a osazení 2 ks nových prefabrikovaných základů vč. odláždění.
- 3) Provozní opatření** – budou navržena pro 2 režimy, respektující odděleně práce v pásu TWY D a v pásu TWY F, a dále potřeby a možnosti provozu letiště.

V průběhu zpracovávání DPS předpokládáme **svolání jedné TR** v zasedací místnosti CAH/RIO za účasti zainteresovaných pracovníků LP, a.s. a ČAH, a.s.

Počet výtisků k projednání : 1 (bez číslování) + digitální verze v PDF

Počet výtisků čistopisu : 6 (číslování 1 až 6) vč. VV + 1x CD,

Digitální verze DPS : 1xCD (v editovatelné a needitovatelné formě)

Kontrolní rozpočet : pouze digitálně na CD

Termín k projednání / čistopisu : dle dohody

Obchodní tajemství : Vedení společnosti Airport Systems Design Agency, spol. s r.o. prohlašuje, že cena díla uvedená v této nabídce tvoří obchodní tajemství společnosti ve smyslu § 504 Občanského zákoníku.

Děkujeme za Váš zájem o naše služby a těšíme se na další spolupráci.

S pozdravem

Ing. [redacted]

[redacted] jednatel

Airport
sidlo

410/4

